

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении первенства по волейболу среди лиги
мужских команд ветеранов сезон 2012-2013 г.
Бийской зоны Алтайского края

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Цели и задачи

Первенство по волейболу лиги Бийской зоны Алтайского края среди мужских команд ветеранов проводится с целью:

- популяризации волейбола среди населения;
- поддержания спортивного долголетия ветеранов;
- привлечения к занятиям волейболом ветеранов различных возрастных групп;
- укрепления дружеских связей между спортсменами;
- определения сильнейших команд;

1.2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в г.Бийске, г.Белокуриха, р.п.Алтайский, п.Октябрьский Зонального района, р.ц. Петропавловка, с.Чарыш, с.Троицкое, г.Горно-Алтайск с 28 октября 2012г по 31 мая 2012 года. Точные даты соревнований определяются не позднее чем за 2-е недели до соревнований

1.3. Руководство проведением соревнований

Руководство Первенством осуществляет Оргкомитет волейбольной лиги. Оргкомитет выбирается из представителей команд. На первом заседании Оргкомитета выбирается председатель. Оргкомитет разрабатывает правила проведения соревнований и следит за их выполнением, обеспечивает техническую возможность проведения этапов, составляет расписание игр каждого этапа, ведет статистику, обновляет информацию на сайте.

В случае возникновения конфликтных ситуаций Оргкомитет имеет право вынести любое решение по своему усмотрению, вплоть до снятия с соревнований команд или отдельных игроков.

1.4. Участники

К участию в соревнованиях лиги по волейболу Бийской зоны Алтайского края допускаются мужские команды: «Ангара» г.Бийск, «Алексеевка» Петропавловского района, «Ветеран» р.п.Алтайский, «Горизонт» Зональный район, команда «Белокуриха» г.Белокуриха, «Чарыш» Чарышского района, «Троицк» Троицкого района, «Горный» г.Горно-Алтайск. Возрастная категория: 40+. Разрешается привлекать 1 участника команды на площадке старше 35 лет.

В заявке может быть до 12 человек (до 2-х человек с 35 лет). В заявке указывается ФИ, дата рождения, рост, разряд, виза врача, виза руководителя команды. Команды предоставляют фотографии игроков в электронном виде, указанием данных заявки.

Команда имеет право заявляться на любой из этапов, независимо от участия в предыдущих. Для участия в одном из этапов турнира ей необходимо оформить заявку и сдать вступительный взнос. При подаче заявки команда, в лице заявителя, полностью соглашается с условиями проведения турнира. В случае возникновения спорных ситуаций, связанных с подачей заявок, Оргкомитет оставляет за собой право принятия решения об участии тех или иных команд. До

начала турнира команды могут вносить изменения в заявки, официально уведомив об этом Оргкомитет. Взнос команда сдает непосредственно перед этапом, на который она заявляется.

1.5. Награждение

По итогам проведения первенства определяются команды победители, призеры, лучшие игроки, которые награждаются кубками, грамотами, медалями и ценными подарками. Награждение проводит Оргкомитет первенства.

По итогам каждого этапа проводится награждение лучших команд на данном этапе, игроков за счет средств принимающей стороны.

1.6. Финансовые расходы

Команды оплачивают взнос за участие в Первенстве в сумме 3000 рублей. Взносы идут на приобретения кубков, медалей, дипломов, грамот, призов, сувенирной атрибутики для итогового награждения, поддержки сайта, официальных документов.

Расходы команд по проезду, питанию и размещению до места и на месте соревнований осуществляется за счёт командующих организаций.

1.7. Контакты

Официальный сайт лиги: www.volley-veteran.ru

Электронный адрес: vl-strigin@yandex.ru

2.РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ

2.1.Схема проведения

Первенство проводится с разъездами в 8 туров. Каждая команда принимает у себя один тур. Каждый тур разыгрывается по схеме: 2 подгруппы по 4-е команды по круговой системе определяют рейтинг команд. В стыковых играх встречаются победители подгрупп : за 1-2 место, команды занявшие 2-е места в подгруппах – за 3-4м и т.д.

2.2. Правила проведения и система начисления очков

Первенство проводится по правилам и регламенту, утвержденными Всероссийской Федерацией волейбола, из трех партий. Первая и вторая партии играют до 21 очков, третья партия играет до 15 очков. Разрыв в каждой партии должен составлять не менее двух очков. Это оговаривается на судейской до проведения текущего турнира. Игры проводятся цветными мячами «Микаса» MVA-200, MVP-200.

К соревнованиям допускаются игроки возрастом 40 лет и старше. Разрешается привлекать 1 участника команды на площадке старше 35лет. Границы возраста определяются датой рождения в текущем календарном году.

2.4. Привлечение легионеров

За каждой командой лиги закрепляется территориальный район:

«Ангара» - г.Бийск

«Алексеевка» - Петропавловский район

«Ветеран» - Алтайский район

«Горизонт» - Зональный район

«Белокуриха» - г.Белокуриха и Смоленский район

«Чарыш» - Чарышский район.

«Троицк» - Троицкий район

«Горный» - г.Горно-Алтайск

Разрешается привлекать игроков-ветеранов (легионеров) из других территориальных районов, при условии:

- Игрок находится в заявке
- На площадке не может быть более 1-го игрока легионера

2.5. Подведение итогов и система начисления очков

На каждом туре в предварительном этапе очки начисляются:

- За победу – 2 очка
- За поражение – 1 очко
- За поражение – 0 очков
- За неявку на игру – -1 очко (команде сопернику присуждается победа со счетом 2:0 (25:0, 25:0))

При равенстве очков у двух и более команд места определяются в соответствии с коэффициентами:

- К1 – по наибольшему количеству побед во всех встречах,
- К2 – по лучшему соотношению партий во всех встречах,
- К3 – по лучшему соотношению партий во встречах между ними.

Итоговая таблица начисления очков представляет собой сумму, занятых каждой командой во всех турах. Победители первенства определяются по наименьшей сумме мест. В случае равенства этого показателя

2.6. Судейство

Общее руководство судейством возлагается на Оргкомитет. Судейство на месте соревнований обеспечивает принимающая сторона.